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Program sobotní bohoslužby

9:30 – 10:20 Sobotní škola vede Martin Pavlík

odkaz: https://zoom.us/j/4461978374

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Pavla Kloudová

Varhanní preludium: Eva Šubrtová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Radomír Jonczy

Introit: Ž 25,16-22

Společná píseň č.: 3

Přímluvná modlitba: Silvie Chytrá Dratvová

1. čtení z Bible: Martina Švábenská – Iz 53,4-7

Hudební přednes: Kateřina Kvintusová, Karel Bárta

2. čtení z Bible: Veronika Bijoková – Mk 15,16-22

Modlitba ke kázání: Marta Píchová

Kázání: Radomír Jonczy – „Nést Kristův kříž“

Společná píseň č.: 8

Modlitba: Radomír Jonczy

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 2 Kor 1,3-5

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: není

Online BohoslužbaOnline Sobotní škola

https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w
https://us02web.zoom.us/j/4461978374
https://us02web.zoom.us/j/4461978374
https://us02web.zoom.us/j/4461978374
https://zoom.us/j/4461978374
https://zoom.us/j/4461978374
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● Vítejte na dnešní bohoslužbě v kostele Církve adventistů sedmého dne 
v Londýnské ulici. Kázáním dnes poslouží bratr Radomír Jonczy.

● Příští sobotu bude kázat náš kazatel Martin Pavlík.

● Ani následující sobotu se zatím nebude konat veřejná bohoslužba. 
O začátku společných veřejných bohoslužeb vás budeme včas 
informovat.

● Rádi bychom vás pozvali k pátečnímu modlitebnímu setkání od 20:00 
a také k sobotní škole od 9:30. Obě akce probíhají přes Zoom a mají 
stejné přihlašovací údaje, které naleznete ve zpravodaji a na webu 
sboru.

● Zveme vás na tradiční Běh Králů, který se uskuteční zítra v Jizerských 
horách. Bližší informace naleznete ve zpravodaji.

● Prosíme ty členy vinohradského sboru, kteří si chtějí odečíst své desátky 
a dary z roku 2020 od základu daně, aby kontaktovali pokladníka sboru 
Martina Babku mailem na adrese babka949@seznam.cz. Potvrzení o výši 
zaplacených desátků a darů jim bude vystaveno elektronicky.

● Zítra, tj. v neděli 7.2. ve 20:30 proběhne přes Zoom setkání rodin. 
Hostem bude Soňa Sílová a budeme se bavit o tom, jak přežít v rodině 
pandemii a přitom se nezbláznit, nerozvést a neztratit víru. Přihlašovací 
údaje jsou stejné jako na všechna ostatní setkání. Ve zpravodaji naleznete 
také informaci o dalších akcích probíhajících během Národního týdne 
manželství. Jedná se například o webináře s Pavlem Rausem a Jeronýmem 
Klimešem. Všechny akce vřele doporučujeme.

● Ve svých modlitbách se přimlouváme za naše manželství a za dobré vztahy 
v domácnostech. Také za všechny osamocené, kteří partnery hledají. Ať je 
Národní týden manželství povzbuzením pro novou motivaci k obnovení 
vzájemných vztahů v rodinách. Modleme se v duchu Ef 4,32.

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat 

prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 

1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet 

pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme! QR platba
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NOVÉ CESTY
Kázání ze soboty 30.01.2021 – br. Martin Pavlík

Jon 3, 1-5

Milé sestry a bratři v Kristu,

posledně jsme se nechali inspirovat novozákonním příběhem učedníka Petra a  tím, jak 
některé své staré cesty opustil on. Dnes chci spolu  s vámi sledovat příběh druhé postavy – 
starozákonního proroka Jonáše. Kniha proroka Jonáše totiž ukazuje nejen na zanechání 
starých cest u  obyvatel Ninive, tedy u  adresátů Boží výzvy k  pokání a  ke změně, ale také 
u samotného proroka Jonáše, který měl Boží výzvu ke změně tlumočit jiným lidem. Podobně, 
jako jsme sledovali 3 životní fáze u  apoštola Petra, dnes chci naši pozornost zaměřit na 4 
životní fáze a posuny v příběhu proroka Jonáše. Při našem přemýšlení si navíc budeme všímat 
toho, jak spolu hlavní hrdinové příběhu – Hospodin a Jonáš – komunikují.

1. kapitola: Jonášův komunikační zkrat

Jonáš je zvláštní prorok hned na první pohled, protože jeho přístup k Bohu připomíná 
situaci zájemce o  práci kazatele, který by při přijímacím pohovoru řekl: „rád budu dělat 
kazatele, ale  s podmínkou, že chci mít volné soboty.“ Anebo HR manažera, který by řekl: 
„rád budu tuhle práci dělat, ale nechci řešit profesní problémy cizích lidí.“ Jonáš jako by říkal 
něco podobného: budu tvým prorokem, Bože, budu zprostředkovávat to, co mi řekneš, 
ale s jedinou podmínkou – neposílej mě tam, kde lidem dáváš ještě jednu šanci k pokání. 

Boží komunikace  s  Jonášem naráží – řekl bych – na prorokův osobní blok. Kdyby měl 
nad Asýrií vyslovit prokletí (jako například SZ prorok Nahum), nejspíš by poslechl okamžitě. 
A protože se okolnosti nevyvíjely podle Jonášových představ, byl v pokušení považovat Boha 
za nespravedlivého. Komunikaci  s  Bohem přerušuje útěkem. Jonáš není schopen ztotožnit 
se  s  nabídkou nebo šancí, kterou Ninivanům dává Bůh. Jonášův problém možná spočívá 
v tom, že o tomto svém pocitu nedokáže mluvit s Bohem otevřeně, promluvit si o tom, ptát 
se, hádat se, smlouvat, možná jako kdysi Abraham. Útěkem na opačnou stranu, než ho 
posílá Bůh, ukazuje Jonáš svou neschopnost vést smysluplnou a otevřenou komunikaci. Bůh 
prostě nesplňuje Jonášova očekávání (je nespravedlivý a nevyzpytatelný), odmítá s ním proto 
dále spolupracovat a uraženě odchází do Taršíše.

V této souvislosti je zajímavé všimnout si význam prorokova jména. Jonáš je totiž jedinou 
postavou v  celé knize, která má jméno. Vykladači považují překlad jména Jonáš (tedy 
holubice) za velmi výstižný. Ve SZ existuje asi 40 různých překladů jmen, která obsahují 
názvy zvířat a  živočichů. K holubici přirovnal svůj lid i prorok Ozeáš, když říká: „Efraim je 
jako nerozumná holubice, snadno se dá zlákat. Volají k Egyptu, chodí do Asýrie“ (Oz 7,11). 
A u  Jonáše vidíme to samé: má jít do Ninive, ale on chce jít do Taršíše. Jonášovo jméno 
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nám čtenářům prozrazuje, že je podobný holubici, jak ji vnímali někteří bibličtí pisatelé: jako 
ptáka, který léta spontánně, bez jasného cíle. Tímto symbolem je nám Jonáš představen jako 
vrtošivý, nestálý, možná náladový. A neméně zajímavý je i význam dalšího jména, kterým je 
Jonáš označen hned v prvním verši celé knihy. Jonáš, syn Amítajův. Výraz „amati“/„amítaj“ 
v  hebrejštině znamená „Bůh je stálý, pevný“. Pokud bychom měli shrnout symbolický 
význam Jonášova jména, pak bychom řekli, že se v  něm ukrývá jistý protiklad. Jonáš jako 
holubice je nestálý a  náladový, a  naopak „syn Amítajův“ znamená, že Hospodin je pevný, 
věrný, stálý. Jonášova nevěrnost je v ostrém kontrastu  s  věrností Hospodinovou. A možná 
bychom to mohli vysvětlit i  tak, že i  přes svou nestálost zůstává Jonáš stále synem 
Hospodinovy věrnosti. Jonášovo jméno tedy komunikuje čtenáři hned v  úvodu knihy 
informaci, že Boží milost potřebuje nejen pohanský národ, ale také samotný Jonáš.

2. kapitola: Hospodin překonává Jonášův komunikační blok

Druhá kapitola ukazuje, že na světě neexistuje místo, kde by se mohl člověk před Bohem 
dokonale ukrýt a  přerušit  s  ním spojení. Už z  první kapitoly bylo jasné, že Bůh má pod 
kontrolou přírodní živly (On „uvrhl veliký vítr“), lodníky („dozvěděli se, že prchá před 
Hospodinem“) i Jonáše („vím, že vás tato veliká bouře přepadla kvůli mně“).  Už předchozí 
kapitola ukazovala, že hlavním motivem knihy bude napětí mezi Jonášem a  Hospodinem, 
které se projevilo i v jejich rozdílném postoji k Ninive. Od začátku se Bůh jeví jako iniciátor 
pozitivní komunikace.

Ve druhé kapitole čteme o  tom, jak Hospodin „nastrojil velikou rybu“, aby Jonáše 
pohltila. Tohle paradoxní obnovení komunikace Jonáše  s  Bohem vystihl Jiří Beneš ve své 
knize Dvanáctka: „Je vhozen do moře a  pohlcen netvorem. Jen čtenář ví, že ryba je 
Hospodinem připravená záchrana. V  okamžiku pohlcení Jonáše představovala spíše kobku 
(hrob), která má Jonáše ve smrti uzavřít, tedy pojistit jeho vhození do moře a tím učinit jeho 
smrt definitivní a absolutní. Jenže Jonáš v této dvojí, resp. dvojnásobné smrti (moře a útroby 
netvora), tedy po několikanásobné likvidaci a  v  místě smrti stále žije – smrt jej nepřijala. 
A nejen to. On ve smrti žije, a dokonce se modlí. Uzavřen ve smrti se navzdory smrti Jonáš 
dostává k Bohu tak blízko, že  s ním může komunikovat.“ Velká ryba jako symbol záchrany 
i smrti se tedy stává prostředkem obnovy komunikace mezi Bohem a Jonášem.

3. kapitola: Bůh dává Jonášovi druhou šanci

Bůh obnovuje komunikaci s Jonášem a pověřuje ho podruhé tím samým úkolem. Jonáš 
poslechne a  komunikuje poselství o  čtyřiceti denním ultimátu pro obyvatele města. Tato 
zpráva, jak víme, nakolik je absurdní, nachází příznivou odezvu a celé město činí pokání. Bůh 
se nad ním slituje a mise tím splnila svůj cíl.

Pozoruhodné je, že se v Jonášově poselství nevyskytuje žádná podmínka, kterou je třeba 
splnit, aby soud nenastal. A také žádná naděje. Nic, co je třeba vykonat, nebo co by mělo 
být provedeno v mezičase. Přesto je zde dán prostor – 40 dní. Čas neprodlužuje agonii – 



6

dělá však změnu uskutečnitelnou. Bůh tímto časem ukazuje svou trpělivost, i  když 
„zaslíbením“ je vlastně katastrofa. Důležitým komunikačním aspektem tohoto časového 
období je zvěst o  Boží trpělivosti a  šanci, kterou dává nejen Jonášovi, ale i  obyvatelům 
Ninive.

4. kapitola: Jonáš se učí s Bohem otevřeně komunikovat

V  knize Jonáš jsme se postupně setkali  s  různými formami komunikace –  s  Boží 
otevřeností,  s  Jonášovou neschopností komunikovat, která vrcholí útěkem,  s  tichem 
a  samotou, kterou prožívá Jonáš v  útrobách velryby jako symbolu smrti, se zázračným 
vysvobozením Jonáše, kterým Bůh obnovuje komunikaci  s  prorokem, a  s  druhou šancí, 
kterou Bůh dává Jonášovi, když mu podruhé řekne: „Vstaň a  jdi do Ninive.“ Zdá se, že se 
Jonáš poučil, protože v poslední kapitole vidíme, jak s Bohem otevřeně vyjednává a dokáže 
vyjádřit i své negativní pocity: „Ach, Hospodine, což jsem to neříkal, když jsem byl ještě ve 
své zemi? Proto jsem dal přednost útěku do Taršíše!... Nyní, Hospodine, vezmi si prosím můj 
život. Lépe abych umřel, než abych žil!“ A Hospodin se později proroka ptá: „Je dobře, že 
pro ten skočec tak planeš?“ A Jonáš odpovídá: „Je to dobře. Planu hněvem až k smrti!“

To všechno svědčí o  Jonášově schopnosti měnit své postoje a  růst i  v  oblasti 
komunikace  s Bohem. I když víme, že před Jonášem je ještě dlouhá cesta pochopení Boha 
i  sebe sama. A  přichází závěrečná scéna knihy – Jonášův hněv. „Jonáš se velice rozezlil 
a  planul hněvem.“ Předtím byli plní hněvu obyvatelé Ninive, když páchali násilí. Hněvem 
planul i Bůh pro jejich hřích, proto chtěl město zničit. A Jonáš se hněval na Ninivské (pro 
jejich hříšné skutky) i na Boha (pro jeho milosrdenství). Příběh se odvíjí tak, že Ninivští činili 
pokání a  jejich hněv se ztratil. I  Bůh se přestal zlobit na zkažené město pro pokoru jeho 
obyvatel. Jediný, kdo plane hněvem teď, je už jen Jonáš. Jeho otázka zní: Kde je Bůh soudu? 
Jak to, že se nenaplnila Boží spravedlnost? A všechno tohle ho opět vrací k touze zemřít – 
tedy být daleko od Boha, který jedná takto nepředvídaně a „nerozumně“.

Bůh se však i  v  závěrečné scéně zachová k  Jonášovi jako plný milosrdenství. 
Nepřestává  s  ním komunikovat. Udělá zdánlivou maličkost – nechá vyrůst skočec, který 
poskytne Jonášovi stín – a prorok se tomu zaraduje. I  když Jonáš chce  s Bohem prakticky 
skončit, Bůh s Jonášem nekončí. Hospodin se mu snaží pomoct dvěma způsoby: 1) verbální 
komunikací – kladením otázek; nejméně třikrát se Hospodin ptá, možná aby podnítil jeho 
kritické sebehodnocení, aby srovnal svou spravedlnost s tou Boží; 2) neverbálně – skočcem, 
který vyrostl a následně uschl. Bůh učí Jonáše něco důležitého o své milosti. Je určena všem, 
bez ohledu na národní, etnickou, rasovou či jinou příslušnost. A  závěrečná otázka, kterou 
klade Bůh Jonášovi, je určena i  nám – čtenářům knihy. Do diskuse jsme vtaženi i  my – 
obohacujeme tento příběh o náš vlastní způsob komunikace s Bohem. Kde se nacházíme? Jak 
si vedeme? Jak s Bohem komunikujeme? Volíme někdy útěk? Anebo s ním dokážeme mluvit 
otevřeně? I o svých negativních pocitech?

V  knize Jonáš vždy hledám hlavní postavu. A  pokaždé dojdu k  tomu, že je jí sám 
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Hospodin se svou nepřetržitou komunikací s dalšími dvěma postavami – s prorokem Jonášem 
a  s  pohanským městem Ninive. Bůh se představuje jako ten, který vyvíjí iniciativu pro 
fungování dialogu a bere ji do vlastních rukou.

I tam, kde se může zdát, že ze strany člověka je komunikace na bodě mrazu. Jonáš přece 
odchází a chce umřít, a Ninive je vlastně taky „mrtvé“ pro svou komunikaci s Bohem. Bůh 
hledá a vždy nachází způsoby, jak oživit vztah mezi ním a člověkem. O čem jiném je později 
příběh jeho Syna?

Boží iniciativa přináší své ovoce, není marná – Ninive činí pokání a Jonáš mění svůj vztah 
k Bohu. Ninivané i Jonáš zanechali svých starých cest, díky Bohu a jeho milosti. Tento proces 
nebyl bezbolestný. Ale když do života vstoupí Bůh, staré cesty se mění v nové. Výsledkem je 
poznání, že Boží milost je zde pro všechny a  člověk si nesmí vytvářet vlastní teologii Boží 
spravedlnosti. Boží milost zdarma a  jako nezasloužený dar se stává hlavním komunikačním 
aspektem knihy Jonáš. A  její otevřený konec nás do tohoto komunikačního vztahu k Bohu 
zve taky. Ať Bůh promění i naše staré cesty v nové.

Amen
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                         Praha 20. ledna 2021

Vážení vedoucí KD (ASR),

dovolte, abychom vám na prahu nového roku poděkovali za službu, kterou navzdory 
složitým podmínkám, ve kterých jsme se jako společnost ocitli, nabízíte duchovním 
sourozencům svých sborů. Velice si vašeho nasazení vážíme. 

Rádi bychom vás informovali o  některých důležitých aktivitách, které jsme pro vás 
v nejbližší době v oddělení KD (ASR) připravili. 

1. Kudykam po rozvodu
Letošní ročník Kudykamu plánovaný na poslední víkend v  lednu 2021 jsme  s ohledem 

na epidemii Covid-19 museli zrušit. Je nám to moc líto. Víme, že se někteří z  vás na 
připravované setkání těšili.  Máme však pro vás dobrou zprávu. S  panem doktorem 
Jeronýmem Klimešem (lektorem Kudykamů) se budeme moci setkat na YouTube ve 
čtvrtek 11. února ve 20.00 při webináři na téma "Rozvody v covidové době". Do 
přednášky na dané téma budete moci prostřednictvím chatu vstupovat svými dotazy či 
diskusními příspěvky. Už dnes se na vás s Jeronýmem těšíme.

2. Národní týden manželství  
Blíží se Národní týden manželství a  s  ním i  celosvětový modlitební týden křesťanského 

domova CASD. Letos se tato aktivita uskuteční v týdnu od 8. do 14. února 2021. 

Čerstvé průzkumy ukazují, že epidemie koronaviru některé manželské páry 
sblížila,  s mnohými však vážně zamávala. Vůči jejímu zhoubnému vlivu nezůstala imunní ani 
některá manželství z  řad církve. Druhý únorový týden bude proto vhodnou příležitostí 
k  modlitbám za ně. Nechceme se však jen modlit, ale také vhodným způsobem přispívat 
k propagaci instituce manželství a rodiny jak v církvi, tak ve společnosti. Proto jsme pro vás 
ve spolupráci  s  nakladatelstvím Advent-Orion a  s  televizí HopeTV připravili k  NTM 
a modlitebnímu týdnu KD podklady, které by vám mohly při realizaci této vize pomoci. 

Téma letošního Národního týdne manželství v ČR  jsme již tradičně zapracovali do sedmi 
přednášek v písemné i video podobě. Publikace s názvem "O manželství a dětech" dorazí 
z nakladatelství Advent-Orion do vašich sborových traktátů již příští týden. Půjde o výklad 
sedmi biblických pasáží, reflektujících vztahy mezi rodiči a  dětmi. Přednášky připravil 
koordinátor oddělení ASR (KD) Česko-Slovenské unie CASD, kazatel Radomír Jonczy. 
Věříme, že Boží slovo v  jeho podání dokáže pomoci i tam, kde lidské pokusy selhávají. Pro 
děti jsme připravili sedm video příběhů. Radek Jonczy vzpomíná v  autentickém prostředí 
svého slezského rodiště na veselé i vážné zážitky z dětství. 

V  úterý 9. února ve 20 hodin si v  rámci interaktivního webináře 
budeme  s  psychologem Pavlem Rausem povídat o  vlivu rodičovství na manželství 
a obráceně. Tento pořad, do kterého budete moci vstupovat svými dotazy i postřehy, bude 
vysílán přes YouTube. Odkaz na obě vysílání, s Rausem i Klimešem, bude týden před NTM 
zveřejněn na stránkách ČS unie CASD a HopeTV.

Připravené materiály jsou vhodné pro rodiny i  skupiny KD, které se v  průběhu 

DOPIS PRO VEDOUCÍ KD
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zmíněného týdne  budou buď živě nebo on-line scházet k modlitbám. Připravené materiály 
můžete sdílet na sociálních sítích se svými přáteli. Národní týden manželství není jen církevní, 
ale i společenskou záležitostí. 

3. Manželské a rodinné poradenství
Stejně jako loni nabízí Radek Jonczy i  letos během epidemie členům církve a  jejich 

přátelům své služby manželského poradce po telefonu. Jde o  jakousi první pomoc, která 
může pokračovat zprostředkováním kontaktu na dlouhodobější pomoc odborníka v  místě 
vašeho bydliště. Telefonní číslo R. Jonczyho je 739 345 670.

4. Unijní kongres rodin
Na léto 2021 připravujeme v Moravském Toskánsku unijní kongres rodin. Je plánován 

na 8.–15. srpen. Věříme, že covidové nebezpečí nakonec pomine a my se ve zdraví, coby 
rodiny z Čech, Moravy a Slovenska, sejdeme v novém hotelu Dalibora Cichého a prožijeme 
tam skvělý týden. Moc se na vás  s přípravným týmem těšíme. O dalším vývoji situace vás 
budeme včas informovat.  

Prosíme vás, vedoucí KD a  kazatele, případně i  tajemníky sborů, o  pomoc při 
zprostředkování těchto informací členům KD sborů. Předem vám za vaši spolupráci 
děkujeme.          

Děkujeme vám, že jste tento dlouhý dopis dočetli až do konce. S  nadějí vyhlížíme do 
budoucna a prosíme spolu s vámi našeho Pána, aby nám byl v této náročné době milostiv. 

Za unijní výbor KD (ASR )CASD

                                                                                                                       
                         Mgr. Radomír Jonczy 
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Jak se připojit k modlitebnímu týdnu? 

1. Stáhnutí a instalace programu Zoom 

Program Zoom můžete používat přímo přes webový prohlížeč 
na adrese https://us02web.zoom.us/j/4461978374, nebo si 
stáhnout aplikaci do počítače, tabletu či telefonu na adrese 
https://zoom.us/download. 

2. Přihlášení 

Pro přihlášení si nemusíte zakládat účet, ani se registrovat. Stačí 
otevřít webový odkaz nebo spustit staženou aplikaci a zvolit 
Join a Meeting. Budete vyzváni k vložení tzv. Meeting ID (číslo 
setkání – 446 197 8374). Dále vyplníte své jméno a stiskněte 
Join. Nyní jste úspěšně přihlášení a můžete komunikovat 
s ostatními. 

3. Nastavení zobrazení 

Zoom automaticky ukazuje přes celou obrazovku toho, kdo 
zrovna mluví. Tomuto zobrazení se říká Speaker View. Pokud 
chcete vidět všechny najednou, můžete přepnout do tzv. 
Gallery View. 

4. Odhlášení 

Na dolní liště se nachází ovládací panel, ve kterém můžete 
vypnout mikrofon (Mute) či kameru, zahájit konverzaci s někým 
ze skupiny (Chat) nebo opustit setkání kliknutím na Leave 
Meeting. 
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Zveme Vás na 18. ročník běhu v Jizerských horách 2021 

Běh Králů 

Termín: neděle 7.2.2021; sraz v 10:00 na parkovišti na Jizerce. 

Budeme vyjíždět z parkoviště směr Promenádní cesta. Parkoviště je velkokapacitní, 
placené, přijeďte včas. Zatím je sněhu v Jizerkách málo, ale běžkovat se dá a hlavně 
má ještě připadnout. PES má teď stupeň 5, což znamená, že se nemůžeme 
společně sejít. Jen rodina a po dvou. Pokud bude PES 4, tak může být pohromadě 
šest lidí. V každém případě se chceme vydat do přírody, jen budeme držet odstup. 
Pošleme ještě aktuální informace ohledně sněhu a konkrétní organizace. 

Sraz: Sejdeme se na „Jizerka parkoviště – Mořina“ (do navigace takto). Jede se 
tam přes Mladou Boleslav, Turnov, Železný Brod, Tanvald, Desná, Polubný - viz 
mapy níže nebo tady odkaz na cestu autem a Odkaz na mapu parkoviště Jizerka. 

Pěší trasa: Povede k Bunkru a pak doprava k osadě Jizerka, kde nejlepší místo na 
oběd je Panský Dům. Dá se tam chvilku posedět. Jde se pohodlně po silnici. 

Běžkaři: Trasy 14 a 24 km. Kdo by chtěl více, může si přidat ze Smědavy na Předěl 
a dále jet až na Paličník. Vždy se s někým domluvte, budeme tvořit skupinky. Tedy 
podle aktuálního stavu Covid PES indexu… 

Trasa 14 km: Společně pojedeme přímo po Promenádní cestě na Smědavu. Jede 
se okolo bunkru, bufetu Občerstvení Promenáda a odsud sjezd na Smědavu. 
Na Smědavě si můžete dát oběd a po Jizerské silnici jet zpět.  

Trasa 24 km: Pojedeme ze Smědavy až na Předěl, kde je to velmi hezké. S 

Předělem je trasa krásných 24 km. Dál na Paličník je to 32 km.  

 

 

Vzpomínáme na Járu a Míru Královi. 
Rodné bratry i bratry ve víře, skvělé 
lidi. Milovali Boha, své rodiny, a 
milovali i pohyb. Jsou lidé, kteří do 
našeho života přijdou a zanechají v 
něm velkou nesmazatelnou stopu a 
takoví Jára i Míra byli. Obohatili nás 
svým životem, svými dovednostmi a 
obětavostí. Za to jsme vděčni. 

 

Platí o nich slova bible: „Boj výborný jsem bojoval, běh jsem dokonal, víru jsem 
zachoval.” (2Tim 4,6)  

 
 
 
 

Za pořadatele: Královi, Bouškovi

BĚH KRÁLŮ 2021
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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7.2. Staňková Kristýna
8.2. Moravcová Marta
8.2. Sedláčková Barbora
9.2. Horník Josef
10.2. Lipus Tomáš
11.2. Holečková Helena 

13.2. Duda Rudolf ml.
13.2. Krumlová Jiřina
13.2. Matůšů-Bisaki Alice

NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY

Kazatelé Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
Martin Pavlík 608 756 094 martin.pavlik@casd.cz

První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Bl�h
��	�	��!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 2 KOR 1,3-5

Pochválen buď Bůh a Otec našeho Pána Ježíše Krista, Otec milosrdenství a Bůh 
veškeré útěchy!

On nás potěšuje v každém soužení, abychom i my mohli těšit ty, kteří jsou v jakékoli 
tísni, tou útěchou, jaké se nám samým dostává od Boha.

Jako na nás v hojnosti přicházejí utrpení Kristova, tak na nás skrze Krista přichází 
v hojnosti i útěcha.

Český ekumenický překlad

Blessed be God, even the Father of our Lord Jesus Christ, the Father of mercies, and 
the God of all comfort;

Who comforteth us in all our tribulation, that we may be able to comfort them which 
are in any trouble, by the comfort wherewith we ourselves are comforted of God.
For as the sufferings of Christ abound in us, so our consolation also aboundeth by 

Christ.
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

